Уведомление о проведении общественных обсуждений
В соответствии с Приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999 "Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду" на общественные обсуждения представляются предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду «Переходная галерея между производственным корпусом «Тантал» и главным корпусом АО «Элеконд», расположенного по адресу: г. Сарапул, ул. Калинина, 3б».
Заказчик и исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:
АО «Элеконд», юридический и фактический адрес: 427968, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Калинина, д.3, ИНН:1827003592, ОГРН: 1021800993752 , тел/факс: (34147) 4-27-53, адрес эл. почты: elecond@elcudm.ru.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений:
Администрация города Сарапула (юридический и фактический адрес: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Красная Площадь, д. 8, тел./факс: +7 (34147) 3-20-40, e-mail: arh_grad@sarapul.udmr.ru).
Объект общественных обсуждений: предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).
Цель проведения работ: выявление значимых потенциальных воздействий от намечаемой деятельности, прогноз возможных последствий и рисков для окружающей среды для дальнейшей разработки и принятия мер по предупреждению и снижению негативного воздействия, а также связанных с ним социальных, экономических и иных последствий.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: строительство и эксплуатация переходной галереи между производственным корпусом «Тантал» и главным корпусом АО «Элеконд» на ОНВ 94-0118-001020-П (Основная производственная территория ).
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: строительство и эксплуатация переходной галереи между производственным корпусом «Тантал» и главным корпусом АО «Элеконд» для обеспечения эффективности производственного процесса и комфортных условий труда работающих.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Калинина, д. 3 б
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 13.01.2025 по 10.02.2025.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
Материалы по объекту общественных обсуждений находятся на сайте Администрации города Сарапула http://www.adm-sarapul.ru и заказчика АО «Элеконд» http://www.elecond.ru с 13.01.2025 г.
Предполагаемая форма и срок проведения общественного обсуждения:
Общественные обсуждения проводятся в форме опроса с 13.01.2025 г. по 10.02.2025 г. (включительно).
Заполненные опросные листы принимаются в электронном виде в указанные сроки по адресу электронной почты: e-mail: arh_grad@sarapul.udmr.ru, elecond@elcudm.ru. В письменной форме заполненные опросные листы принимаются по адресу: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Красная Площадь, д. 8, каб. 107
Контактные данные ответственных лиц:
со стороны заказчика: Заместитель главного инженера по подготовке производства АО «Элеконд» Алабужев Анатолий Васильевич, (34147) 29-9-45
со стороны органа местного самоуправления: Рябинина Юлия Викторовна, 8(34147) 4-04-81.
Опросный лист: https://cloud.mail.ru/public/MQfw/kWzbK4Qgx
Материалы: https://cloud.mail.ru/public/MQfw/kWzbK4Qgx

